PRIVACYVERKLARING
Inleiding
Van Essen & Partners BV, handelend onder de naam Diamond Process hecht veel belang aan de bescherming van persoonsgegevens. Deze Privacyverklaring beschrijft waarom en hoe we persoonsgegevens verzamelen en gebruiken en geeft informatie over de rechten van personen. Ze is van toepassing op persoonsgegevens die aan ons worden verstrekt, zowel door personen zelf als door derden, zoals bedrijven en instellingen die gebruik maken van onze diensten en ons in dat kader gegevens verstrekken over hun werknemers of zakenrelaties. Wij kunnen de aan ons verstrekte persoonsgegevens gebruiken voor alle doeleinden die in deze Privacyverklaring worden beschreven of zoals anderszins aangegeven op het moment van verzamelen.

Wie we zijn
Tenzij anders vermeld in deze Privacyverklaring, is Diamond Process de verantwoordelijke voor de verwerking van uw persoonsgegevens.

PERSOONSGEGEVENS DIE WORDEN VERWERKT 
Van Essen & Partners BV kan, onder haar handelsnaam Diamond Process, persoonsgegevens over u verwerken. Doordat u gebruik maakt van de diensten van Diamond Process en/of omdat u deze zelf bij het invullen van een contactformulier op de website aan Diamond Process verstrekt, kan Van Diamond Process de volgende persoonsgegevens verwerken: 
- Uw voor- en achternaam 
- Uw adresgegevens 
- Uw telefoonnummer 
- Uw e-mailadres 
- Uw IP-adres 
WAAROM DIAMOND PROCESS UW GEGEVENS NODIG HEEFT 
Diamond Process verwerkt uw persoonsgegevens om telefonisch contact met u op te kunnen nemen als u daar om verzoekt, en/of om u schriftelijk (per e-mail en/of per post) te kunnen benaderen indien u telefonisch onverhoopt niet bereikt kunt worden. 
Daarnaast kan Diamond Process uw persoonsgegevens gebruiken in het kader van het uitvoeren van een met u gesloten overeenkomst van opdracht.
Wij verwerken persoonsgegevens op een zodanige wijze dat deze verwerking geschiedt op grond van een of meerdere wettelijke basis, namelijk de volgende:
· u hebt ons toestemming voor de verwerking gegeven;
· de verwerking is noodzakelijk om te kunnen voldoen aan een op ons rustende wettelijke verplichting of om ons te kunnen houden aan andere regelgevende normen, verplichtingen en/of gedragscodes;
· de verwerking is noodzakelijk voor de uitvoering van de tussen u en ons gesloten overeenkomst van opdracht c.q. anderszins gemaakte afspraken, of
· de verwerking geschiedt op basis van door ons nagestreefde, gerechtvaardigde belangen, die onder meer kunnen bestaan uit het uitvoeren van onze activiteiten en commerciële belangen, het verbeteren van onze diensten, het behoud en verbeteren van onze marktpositie, de bescherming van onze onderneming en haar partners, de bescherming van binnen ons bedrijf werkzame personen, klanten en leveranciers, en voor administratieve doeleinden.

HOE LANG DIAMOND PROCESS UW GEGEVENS BEWAART 
Diamond Process verwijdert persoonlijke gegevens wanneer ze niet langer nodig zijn voor de doeleinden die in deze Privacyverklaring worden beschreven. 
In elk geval, tenzij anders aangegeven in deze Privacyverklaring, zijn de criteria die we gebruiken om onze bewaartermijnen te bepalen onder andere: (i) of we uw persoonsgegevens nodig hebben om ons legitieme belang te waarborgen, om een contract uit te voeren waaraan u onderworpen bent of om uw vragen te beantwoorden of u de vereiste service of ondersteuning te bieden; (ii) of er een wettelijke verplichting bestaat waaraan wij onderworpen zijn; of (iii) of het bewaren ervan raadzaam is in het licht van onze juridische positie (zoals met betrekking tot toepasselijke verjaringstermijnen, rechtszaken of regelgevende onderzoeken).
Uw gegevens worden niet langer dan een jaar bewaard indien er geen overeenkomst met u tot stand komt. 
DELEN MET ANDEREN 
We delen uw gegevens alleen met derden wanneer dit is toegestaan onder de huidige wetgeving. Wij kunnen uw persoonsgegevens aan derden verstrekken omdat:
· we hen hebben ingeschakeld om bepaalde gegevens te verwerken;
· dit nodig is om de overeenkomst met u uit te voeren;
· u hier toestemming voor geeft;
· we hier een legitiem belang bij hebben;
· we daartoe wettelijk verplicht zijn (bijv. als de politie dit eist bij een vermoeden van een misdrijf).

BEVEILIGEN 
Diamond Process neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende beveiligingsmaatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. De website van Diamond Process maakt gebruik van een betrouwbaar SSL Certificaat om te borgen dat uw persoonsgegevens niet in verkeerde handen vallen. 
Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, of indien u meer informatie wenst over de beveiliging van door verzamelde persoonsgegevens, neem dan contact op met Diamond Process via info@diamond-process.com. www.diamond-process.com is een website van Van Essen & Partners BV. Van Essen & Partners BV is als volgt te bereiken: 
Vestigingsadres: Tomatenlaan 18, 2548 AJ Den Haag
Inschrijvingsnummer handelsregister Kamer van Koophandel: 80545718
Telefoon: 06 25 13 65 42
E-mailadres: info@vanessen-partners.nl

GEGEVENS INZIEN, AANPASSEN OF VERWIJDEREN 

U hebt de volgende rechten:
Recht op inzage: u hebt het recht om de persoonsgegevens die wij van u verwerken in te zien.
Recht op rectificatie: u hebt het recht om de persoonsgegevens die wij over u verwerken te corrigeren of aan te vullen als deze onjuist of onvolledig zijn.
Recht om uw toestemming in te trekken: u kunt uw toestemming te allen tijde intrekken.
Recht op bezwaar: u kunt bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonlijke gegevens.
Recht op wissen: u kunt ons verzoeken uw persoonlijke gegevens te wissen.
Recht op gegevensoverdraagbaarheid: als het technisch mogelijk is, hebt u het recht om de persoonlijke gegevens die wij over u verwerken te laten overdragen aan een derde partij.
Recht op beperking van de verwerking: in sommige gevallen kunt u ons verzoeken om de verwerking van uw persoonsgegevens (al dan niet tijdelijk) te beperken, wat betekent dat we minder van uw gegevens verwerken.

Ga naar www.diamond-process.com voor meer informatie over uw rechten.  

Om deze rechten uit te oefenen of als u vragen hebt over de verwerking van uw gegevens in het kader van deze regeling, kunt u contact opnemen met de functionaris voor gegevensbescherming: Mw. S. van Essen, info@diamond-process.com. Diamond Process zal zo snel mogelijk, maar uiterlijk binnen vier weken, op uw verzoek reageren. 

KLACHTEN
We hopen dat het nooit nodig is, maar als u toch een klacht heeft over ons gebruik van persoonlijke gegevens, stuur dan een e-mail met de details van uw klacht naar info@diamond-process.com of stuur een brief naar het Data Protection Office (per gewone post: Diamond Process t.a.v.: Data Protection Office, Tomatenlaan 18, 2548 AJ Den Haag. We zullen alle klachten die we ontvangen onderzoeken en beantwoorden.

Als u na contact met ons van mening bent dat uw rechten op het gebied van gegevensbescherming niet zijn gerespecteerd, kunt u een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.

WIJZIGINGEN IN DE PRIVACYVERKLARING
Diamond Process heeft het recht om wijzigingen aan te brengen in deze privacy- en cookieverklaring. Wijzigingen zullen op onze website worden gepubliceerd. Check daarom regelmatig deze privacy- en cookieverklaring zodat je op de hoogte bent van eventuele wijzigingen.

NEEM CONTACT OP MET

Diamond Process
Tomatenlaan 18
2548 AJ Den Haag

Telefoon: 06 25 13 65 42
E-mail: info@diamond-process.com


COOKIEVERKLARING

IN KAART BRENGEN WEBSITEBEZOEK
Op de website van Diamond Process worden algemene bezoekgegevens bijgehouden, waaronder het IP-adres van uw computer en het tijdstip van opvraging en gegevens die uw browser meestuurt. Deze gegevens worden gebruikt voor analyses van bezoek- en klikgedrag op de website. Diamond Process gebruikt deze informatie om de werking van de website te verbeteren. Deze gegevens worden zo veel mogelijk geanonimiseerd en worden niet aan derden verstrekt.
Meer informatie over cookies
Diamond Process streeft ernaar uw online interactie zo informatief en relevant mogelijk te maken. We gebruiken cookies of vergelijkbare technieken om dit te bereiken. We vinden het belangrijk dat u weet welke cookies onze website gebruikt en voor welke doeleinden. Dit zal helpen om uw privacy te beschermen en tegelijkertijd de gebruiksvriendelijkheid van onze website zoveel mogelijk te garanderen.

Wat is een cookie?
Wij gebruiken cookies op onze website. Een cookie is een eenvoudig klein bestandje dat met pagina's van deze website wordt meegestuurd en door uw browser op uw apparaat (computer/telefoon/tablet) wordt opgeslagen. De daarin opgeslagen informatie kan bij een volgend bezoek weer naar onze servers teruggestuurd worden. 

Tracking cookies van onze adverteerders
Met uw toestemming plaatsen onze adverteerders zogenaamde tracking cookies op uw apparatuur. Zij gebruiken deze cookies om bij te houden welke pagina's u vanuit hun netwerk bezoekt om zo een profiel op te bouwen van uw online surfgedrag. Dit profiel wordt mede opgebouwd op basis van vergelijkbare informatie verkregen uit uw bezoeken aan andere websites in hun netwerk. Dit profiel is niet gekoppeld aan uw naam, adres, e-mailadres en dergelijke zoals bij ons bekend, maar dient alleen om advertenties af te stemmen op uw interesses zodat deze zo relevant mogelijk voor u zijn.

GOOGLE ANALYTICS 
Diamond Process maakt gebruik van Google Analytics om bij te houden hoe gebruikers de websitegebruiken en hoe effectief de Adwords-advertenties van Diamond Process bij Google zoekresultaatpagina’s zijn. 
De aldus verkregen informatie wordt, met inbegrip van het adres van uw computer (IP-adres), overgebracht naar en door Google opgeslagen op servers in de Verenigde Staten. Lees het privacybeleid van Google voor meer informatie. U treft ook het privacybeleid van Google Analytics hier aan. 
Google gebruikt deze informatie om bij te houden hoe onze website gebruikt wordt, om rapporten over de Website aan Diamond Process te kunnen verstrekken en om haar adverteerders informatie over de effectiviteit van hun campagnes te kunnen bieden. 
Google kan deze informatie aan derden verschaffen indien Google hiertoe wettelijk wordt verplicht, of voor zover deze derden de informatie namens Google verwerken. Diamond Process heeft hier geen invloed op. 
Diamond Process BV heeft Google geen toestemming gegeven om via Diamond Process verkregen Analytics-informatie te gebruiken voor andere Google-diensten. 
Recht op toegang tot en correctie of verwijdering van uw gegevens
U hebt het recht om inzage in en correctie of verwijdering van uw gegevens aan te vragen. Zie hiervoor onze contactpagina. Om misbruik te voorkomen, kunnen we u vragen om u hierbij adequaat te identificeren. Wanneer het gaat om inzage in persoonsgegevens gekoppeld aan een cookie, dient u een kopie van de cookie in kwestie mee te sturen. U kunt dit vinden in de instellingen van uw browser. 

Cookies in- en uitschakelen en verwijderen
Meer informatie over het in- en uitschakelen en het verwijderen van cookies vindt u in de instructies en/of via de Help-functie van uw browser. 

Verwijderen van tracking cookies geplaatst door derden
Sommige tracking cookies worden geplaatst door derden die onder andere via onze website advertenties aan u tonen. U kunt deze cookies verwijderen of permanent blokkeren via uw browserinstellingen.
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